

# Wein- und Getränke-Welt Weiser

## **Katalog**

**Abfüller: Kloster Ettal** 

Stand: 27.04.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim

Art.-Nr.:

7899906

Lieferzeit:



### Ettaler Heidelbeerlikör 0,5 ltr.

Ein niedrigprozentiger Fruchtliqueur, der mit dem unverkennbaren Aroma von Bergheidelbeeren voll im Geschmackstrend liegt. Er ist sehr vielseitig verwendbar, pur, zu Cocktails oder zu Dessert und Eis.

Hersteller:Ettaler Klosterb...Preis:Land:Deutschland16,75 €Abfüller:Kloster EttalLiterpreis:<br/>33,50 €

Mit Farbstoff: Ja

Inhalt: 0,500 Liter

**EAN:** 40026602 Lieferzeit 2-4 Tage



#### Ettaler Klosterbitter 0,5 ltr.

Ein edel-rassiger Magenbitter, auf reiner Kräuterbasis hergestellt. Er wird lange gelagert und gut ausgereift. Die Erfahrung der heilkundigen Mönche 7999902 abgefüllt in Flaschen.

 Hersteller:
 Ettaler Klosterb...
 Preis:

 Land:
 Deutschland
 16,75 €

 Abfüller:
 Kloster Ettal
 Literpreis:

 Alkoholgeh...
 45,00 % vol
 33,50 €

Inhalt: 45,00 % vo 0,500 Liter 40026503

Lieferzeit: Lieferzeit 2-4 Tage

> Lieferzeit: Lieferzeit 2-4 Tage



#### Ettaler Klosterlikör Gelb 0,5 ltr.

Aus einer Komposition von Dutzenden edelster Kräuter fachkundig destilleirt, erhält er sein blumiges reiches Bouquet durch die Reife in 7999907 Eichenfässern.

 Hersteller:
 Ettaler Klosterb...
 Preis:

 Land:
 Deutschland
 16,75 €

 Abfüller:
 Kloster Ettal
 Literpreis:

 Alkoholgeh...:
 40,00 % vol
 33,50 €

**Inhalt:** 0,500 Liter **EAN:** 40026107

EAN:



TOD Salled

Durch die harmonische Reife in Eichenfässern erhalten sie ihr reiches, blumiges Bouquet. Der "Gelbe" ist etwas milder, der "Grüne", würziger im Geschmack.

Art.-Nr.: 7999909

 Hersteller:
 Ettaler Klosterb...
 Preis:

 Land:
 Deutschland
 16,75 €

 Abfüller:
 Kloster Ettal
 Literpreis:

 Alkoholgeh...:
 42,00 % vol
 33,50 €

 Inhalt:
 0.500 Liter

40026305 Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage